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„PNRR: Fonduri pentru România modernă și 
reformată!” 

 
 
LICEUL TEHNOLOGIC NR. 1 CADEA, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea proiectului „Dotarea a 3 
ateliere de practică din rețeaua învățământului profesional și tehnic a Liceului Tehnologic nr. 1 Cadea”, 
cod F-PNRR-DOTLAB-2024-0175, proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, prin 
Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în 
cadrul apelului „Dotarea cu laboratoare de informatică și ateliere de practică a unităților de 
învățământ din rețeaua învățământului profesional și tehnic”, prin PNRR / Pilonul VI – Politici pentru 
noua generație / Componenta C15: Educație / Reforma 5 – Adoptarea cadrului legislativ pentru 
digitalizarea educației / Investiția 9 – Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale 
pentru unitățile de învățământ. 
 
Proiectul s-a desfășurat în perioada 16.01.2025 – 31.03.2026, valoarea totală a contractului de 
finanțare fiind de 512.890 lei, fonduri nerambursabile acordate de Uniunea Europeană prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență. 
 
Prin implementarea proiectului a fost realizată modernizarea infrastructurii educaționale și 
îmbunătățirea condițiilor de formare practică pentru elevii din învățământul profesional și tehnic, 
contribuind la dezvoltarea competențelor practice și digitale ale acestora și la o mai bună pregătire 
pentru integrarea pe piața muncii. 

În cadrul proiectului au fost dotate 3 ateliere de practică din cadrul Liceului Tehnologic nr. 1 Cadea: 

• atelier Bucătar, 
• atelier Ospătar (chelner) – vânzător în unități de alimentație, 
• atelier Brutar – patiser – preparator produse făinoase. 

Prin proiect au fost achiziționate echipamente și materiale de specialitate, precum și echipamente 
digitale, în conformitate cu standardele de pregătire profesională în vigoare. Printre dotările realizate 
se regăsesc: tigaie basculantă, mobilier pentru depozitare pahare, expresor de cafea, prăjitor de pâine, 
cuptor electric, dospitor, mașină de gătit cu 4 focuri, dozator de cereale, cuptor pentru pizza, produs 
digital de gestiune și monitorizare a proceselor de producție, cântar platformă, tablă inteligentă, 
precum și alte echipamente necesare desfășurării activităților practice. Acestea au intrat în 
patrimoniul Liceului Tehnologic nr. 1 Cadea. 

Grupul țintă al proiectului a fost format din 336 elevi și 31 de cadre didactice din cadrul unității de 
învățământ profesional și tehnic, care beneficiază în prezent de condiții moderne de pregătire practică 
și de acces la tehnologii actuale utilizate în domeniul alimentației publice și al industriei alimentare. 

Implementarea proiectului contribuie la creșterea calității procesului educațional, diversificarea 
ofertei educaționale și utilizarea unor metode moderne de predare–învățare–evaluare, adaptate 
cerințelor actuale ale pieței muncii. 



 
Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați! 
 
Director al Liceului Tehnilogic Nr. 1 Cadea, 
Zsigmond Levente 
 
Telefon: 0259352601 
E-mail: gra.cadea@yahoo.com 
 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României. 
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